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Προσωπική Δήλωση Υποψηφιότητας

Ονομάζομαι Γρένδα Στυλιανή και είμαι απόφοιτος του Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιούμαι
επαγγελματικά στους τομείς των μεταφορών, της εφοδιαστικής αλυσίδας και της ναυτιλίας,
αποκτώντας ουσιαστική εμπειρία σε απαιτητικά επιχειρησιακά περιβάλλοντα, όπου η ακρίβεια,
η οργάνωση, η συνεργασία και η άμεση λήψη αποφάσεων αποτελούν βασικά στοιχεία
αποτελεσματικής λειτουργίας.

Από το 2022 εργάστηκα στην DB Schenker / DSV, αρχικά στο τμήμα Import Operations και στη
συνέχεια στο τμήμα ODM Invoicing. Μέσα από την ενασχόλησή μου με τον έλεγχο φορτίων και
παραστατικών, την καταχώρηση και διαχείριση δεδομένων, την τιμολόγηση, τη διαχείριση
κρατήσεων και την παρακολούθηση επιχειρησιακών διαδικασιών, απέκτησα συνολική εικόνα
της λειτουργίας της εφοδιαστικής αλυσίδας και της σημασίας που έχει ο σωστός συντονισμός
μεταξύ διαφορετικών τμημάτων. Η εμπειρία αυτή με βοήθησε να κατανοήσω στην πράξη πόσο
σημαντική είναι η οργανωμένη διαχείριση διαδικασιών, η συνέπεια στην εκτέλεση και η
αποτελεσματική συνεργασία μέσα σε έναν μεγάλο οργανισμό.

Σήμερα εργάζομαι σε ναυτιλιακή εταιρεία στον τομέα του Customer Service, έχοντας ενεργό
ρόλο στη διαχείριση και παρακολούθηση της μεταφορικής διαδικασίας από το στάδιο της
κράτησης έως και την τελική παράδοση στον πελάτη. Οι αρμοδιότητές μου περιλαμβάνουν τον
έλεγχο του documentation, τη διαχείριση και τιμολόγηση εισερχόμενων παραστατικών, την
παρακολούθηση της πορείας των φορτίων, καθώς και τη συνεχή επικοινωνία με πελάτες,
συνεργάτες και εσωτερικά τμήματα της εταιρείας. Η καθημερινή διαχείριση σύνθετων
ζητημάτων σε ένα δυναμικό περιβάλλον έχει ενισχύσει την ικανότητά μου να λειτουργώ με
υπευθυνότητα, ψυχραιμία και επαγγελματισμό υπό συνθήκες πίεσης.

Παράλληλα, η προηγούμενη επαγγελματική μου εμπειρία στον χώρο της υγείας συνέβαλε
σημαντικά στην ανάπτυξη οργανωτικών και επικοινωνιακών δεξιοτήτων, καθώς και στην
ικανότητά μου να ανταποκρίνομαι αποτελεσματικά σε απαιτητικές καθημερινές συνθήκες. Η
επαφή μου με διαφορετικούς επαγγελματικούς κλάδους με βοήθησε να αναπτύξω
προσαρμοστικότητα, μεθοδικότητα και ικανότητα συνεργασίας με ανθρώπους διαφορετικών
ρόλων και αναγκών.

Η επαγγελματική μου πορεία με έχει φέρει σε άμεση επαφή με τη λειτουργία σύγχρονων
επιχειρήσεων και έχει ενισχύσει ουσιαστικά το ενδιαφέρον μου για τη διοίκηση, τη στρατηγική
σκέψη και τη λήψη αποφάσεων. Μέσα από την καθημερινή συμμετοχή μου σε διαδικασίες που
απαιτούν συντονισμό, ακρίβεια και επιχειρησιακή κατανόηση, διαπίστωσα την ανάγκη να
εξελίξω περαιτέρω τις γνώσεις και τις δεξιότητές μου, ώστε να μπορώ να συμβάλλω πιο
ουσιαστικά στη βελτίωση διαδικασιών, στην αποτελεσματική οργάνωση ομάδων και στη λήψη
τεκμηριωμένων επιχειρηματικών αποφάσεων.

Για τον λόγο αυτό, επιθυμώ να ενταχθώ στο Executive MBA του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου
Θράκης. Θεωρώ ότι το πρόγραμμα θα μου προσφέρει ένα ολοκληρωμένο και σύγχρονο
υπόβαθρο σε τομείς όπως η διοίκηση επιχειρήσεων, η στρατηγική ανάπτυξη, η ηγεσία, η
οργανωσιακή λειτουργία και η οικονομική διαχείριση. Παράλληλα, θα μου δώσει τη δυνατότητα
να συνδέσω την πρακτική εμπειρία που έχω αποκτήσει με σύγχρονα διοικητικά εργαλεία,
αναλυτική σκέψη και μεθόδους λήψης αποφάσεων.

Παρότι οι βασικές μου σπουδές προέρχονται από τον χώρο των ανθρωπιστικών επιστημών,
θεωρώ ότι μου προσέφεραν σημαντικά εφόδια, όπως κριτική σκέψη, επικοινωνιακή ικανότητα,
οργανωμένη προσέγγιση και προσαρμοστικότητα. Σε συνδυασμό με την επαγγελματική
εμπειρία που έχω αποκτήσει στους τομείς των μεταφορών, της εφοδιαστικής αλυσίδας και της
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ναυτιλίας, πιστεύω ότι διαθέτω την ωριμότητα, τη συνέπεια και τη διάθεση συνεχούς μάθησης
που απαιτεί ένα απαιτητικό πρόγραμμα Executive MBA.

Στόχος μου είναι η συμμετοχή μου στο πρόγραμμα να αποτελέσει ουσιαστικό βήμα προσωπικής
και επαγγελματικής εξέλιξης, ενισχύοντας την ικανότητά μου να ανταποκρίνομαι με
μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση, αποτελεσματικότητα και στρατηγική αντίληψη στις προκλήσεις του
σύγχρονου επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

Με εκτίμηση,

Γρένδα Στυλιανή


